

「春节村晚」绘出和美乡村新图景



春节的脚步越来越近，年味儿越来越浓。1月11日，嘉鱼县潘家湾镇四邑村群众文化广场，张灯结彩，人声鼎沸，随着威风锣鼓《过年啦》和舞龙《龙凤迎春》出场，一场全国“春节村晚”示范展示活动在这里上演。一个个充满乡情的节目，唱响新时代乡村振兴之歌。

此次活动以“唱响新时代、欢乐闹新春”为主题，表演融合群众文艺精品节目和乡村农人自编自演节目于一体，吸引上千名村民观看。

“诗经嘉鱼看长江，二乔公园美名扬……”音乐快板《乡村振兴在路上》以朗朗上口的歌词和轻松明快的节奏掀起了全场气氛的高潮，唱出了嘉鱼人民牢记殷嘱托、共创幸福生活的美好愿景。

呜嘟协奏曲《诗经嘉鱼好风光》令人沉醉于优美的水乡音韵，舞蹈《潘家湾的菜篮子》跳出了村民们丰收的喜悦和自豪，村T《农民丰收秀》生动展现了劳动之美和丰收之乐……一个个极具时代气息和乡土特色的精彩节目轮番上演，让人目不暇接，现场欢呼声、掌声不断。

不仅如此，活动当天，现场还设有各类展位，包括非遗文化、手工艺作品展示、文化惠民送图书、数字文化进乡村、农特产品展销等，村民们在观看丰富多彩的表演之余，还能享受到赶集的乐趣。

送春联、剪窗花、手工编织工艺品、制作糖画等民俗活动引人驻足，豆折、鱼圆、糍粑等各色美食香飘四溢，集市里人流往来不断，气氛热烈。

台上，表演者们精神抖擞势昂扬；台下，观者如潮人气旺。精彩的文艺表演、热闹的集市，每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

